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На курорті Драгобрат у розпал війни влаштували голу вечірку, але "зрада" скасовується

На гірськолижному курорті Драгобрат у розпал війни відбулася дивна подія –
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епатажна гола вечірка. Виявилося, що це був концерт відомого українського
гурту "Хамерман знищує віруси", учасники якого вийшли на сцену зі шкарпетками на
статевих органах.

Це незвичне дійство розбурхало мережу, але з’ясувалося, що учасники гурту кожен
виступ збирають великі донати для Збройних сил України. Відповідні відео
опублікував у Telegram журналіст Віталій Глагола.

Так, подія трапилася у п’ятницю, 26 січня, у готелі "Різдво" на курорті Драгобрат.
Виконавці – гурт "Хамерман знищує віруси".

Глагола назвав концерт артистів в одному з готелів Драгобрату "голою вечіркою".

"І до вокалістів, що співають у майже голому вигляді, і до пісень з досить дивним
змістом - дуже багато запитань. Але найбільше запитань до власників закладу", –
додав він.

На відео чоловіки танцюють та співають нецензурні пісні майже повністю голі. Їхні
статеві органи прикривали лише шкарпетки.
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Один із захисників України з ніком Чорний Гуцул у
Facebook обурливо прокоментував таку голу вечірку.

"Коли ми захищаємо нашу неньку Україну, коли гинуть найкращі сини України. Коли
ми далеко від родини, від дружин, від дітей, віддаємо найдорожче здоров’я, свій час,
і життя. Вдома, в рідному селі таке твориться. Прошу поліцію, і СБУ розібратися
зданою ситуації, притягнути господаря до відповідальності який надав їм
приміщення для оренди", – зазначив він.
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Воїна підтримали й інші українці, які назвали вечірку "гидотою", "дном" та "жахом".

Окрім того, на скандал відреагувала й міністерка з питань реінтеграції тимчасово
окупованих територій України Ірина Верещук. Вона наголосила, що такі речі слід
припинити.

"Знов читаю в ЗМІ про якісь "голі вечірки" на Закарпатті… Ці речі треба вже якось
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припиняти. Не вірю, що керівники закладів не мають інших способів заробляти, аніж
дозволяти проводити сумнівно-провокативні заходи. Не вірю, що місцева влада
нічого не може зробити, щоб таких речей не відбувалось", – зазначила міністерка.

Верещук додала, що розуміє, що заклади мають якось працювати, а людям треба
десь відпочивати. Але певні речі під час війни робити не можна.

"Просто не можна і все. Тут я не про закон, а про якусь людську солідарність. Не має
бути так, що в межах одного соціуму одні ходять на штурми, а інші танцюють
голими. Та ще й хизуються в соцмережах, хто крутіше морально опускається. Мають
бути межі на час війни. Це я звертаюсь до керівників закладів та місцевих влад", –
резюмувала вона.

Варто зазначити, гурт "Хамерман знищує віруси" заснований ще 1996 року у місті
Суми. Учасники гурту кожен виступ збирають великі донати для Збройних сил
України. Концерти в них проходять щотижня. Також гурт бере участь у всіх
Українських фестивалях таких як Zaxidfest, Faine Misto тощо.
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